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会報まち４月号
東西町地域振興協議会

TEL(FAX兼)：0859-66-4724

E-mail：tozaicho@yahoo.co.jp

HP： 東西町地域振興協議会 検索

新１年生です ～よろしくおねがいします～

３月３日(日)に行われた

七草探しの健康ウォーキン

グに近所の健康増進委員の

方に誘われ、初めて参加し

ました。雪が降った翌日の

風の強い日でした。歩くと

きは陽の光もあり、田んぼ

道をお喋りしながらの気持

ちいい探索です。

準備された七草カードやスマホで調べながら“あっ

た！”の声に集まり採取しました。

つどいに戻り七草粥の試食。管理栄養士の村上さ

んから身体にとって塩分摂取量がいかに大事かのお

話を聞いて、塩分の入らないお粥をいただきました。

“しおけ”のないお粥が予想外にとても美味しかっ

たです。ほんの少し健康になった気分

でした。 １区２班 和田伸子

健康ウォーキング(七草摘み)

20名が参加しま
した。塩分濃度の
違う七草粥の食
べ比べもあり、楽
しく勉強になった
健康ウォーキン
グでした

七草粥食材のセリを発見！

やまもと なおと

よしだ すみれよしだ さくら あおき いとは

おもてこはる

いぐちかいと

わたなべさく

かわむらりょう

つだ
りお

かじもと
しんご

くらさき
ゆいは

おがわ
いつき

少子・高齢化・人口減少社会にあって、“誰も

が”住み慣れた地域で安心していきいきと“幸せ

に”暮らせるように地域住民や、行政などが連携・

協働しながら共に支え、共に生きる地域を実現す

る「地域福祉推進計画」に取り組んでいます。

令和４年10月から地域福祉コーディネーターを

配置すると同時に、今まで８回の会議を行ってき

ました。

また、毎月、社会福祉協議会の担当者２名と健

康福祉課の地区担当者２名、東西町からは赤井会

長、黒木事務局員、長谷川コーディネーターが出

席し、定例ミーティングを行っています。

令和６年度は新たな委員で進めることにいたし

ます。

地域福祉推進計画
町との定例ミーティング

町の本気度も伝わってくる毎月の定例ミーティング

日 曜日 ４月の予定表
1 月 ★会計監査/万寿会GG

2 火 ヨーガ

3 水 マージャン(役)/ミニテニス

4 木 習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

5 金 コミセン100体/銭太鼓　　　   ＊ビン・缶類・軟プラ類（小雑紙）

6 土 ヨーガ

7 日 万寿会ゴミ拾い

8 月 万寿会GG

9 火 ４区サロン/ヨーガ

10 水 ＜小学新1年生反射材装着＞　マージャン（役）/ミニテニス

11 木 習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

12 金 コミセン100体

13 土 ヨーガ/金継ぎ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＊布類

14 日 マージャン

15 月 ２区サロン/万寿会GG

16 火 ★１区サロン/ヨーガ

17 水 ミニテニス

18 木 ★スマホ教室/笑いヨガ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

19 金 コミセン100体
　　＊再ビン・ペットＢ・古紙類(ざつがみ)・軟プラ類(小雑紙)・[乾・蛍]

20 土 ★わくわくショップ10:00～/★万寿会役員会

21 日
＜東西町地域振興協議会代理人総会＞
＜新年度区長・班長会＞

22 月 万寿会GG

23 火 ★まちの保健室/ヨーガ

24 水 マージャン(役)/ミニテニス

25 木 習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

26 金 コミセン100体　　　　　　　　　 　　＊不燃粗大ごみ・不燃ごみ

27 土 ヨーガ/低山会

28 日 写真

29 月 万寿会GG

30 火 ヨーガ

５月の予定
26 日 さつき祭【人づくり部】
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相談できる場所

生活する上で、困っている事・改

善して欲しい事等があればご相談く

ださい。町へもお繋ぎすることがで

きます。個人情報は厳守します。

相談できる場所として

◆町政要望(10月頃)

◆生活課題解決要望書

◆班長 ◆理事 ◆区長

◆各種役員 ◆民生委員

◆福祉コーディネーター

◆協議会事務局

文書や電話等でも構いませんの

で、ご相談ください。文書や電話等

の場合はお名前をお願いします。

会報「まち」が200号に

協議会が発足してから、毎月発行し

てきた会報「まち」が先月で200号にな

りました。

そのため３月号は色付きの用紙で配

布しましたが、お気づきになられた方

はいらっしゃいましたか？

活動報告や、目指す町づくりについ

て等、毎月、紙面が足らなくて困るほ

ど掲載したいことがいっぱいで記事に

事欠きません。

これからも頼りにされ、楽しんでいた

だける紙面づくりに取り組んでまいり

ます。ご意見等もお寄せください。

連休中の協議会事務所業務について
4月30(火)は休みます。5月1(木)・2(金)は通常どおり業務します。
＊緊急時には事務所及びコミセン玄関に貼り出してある連絡先にお願いします。

２区区長より

子供の遊びについて、

「公道でのボール遊び

により、車に傷をつける、

家の壁や扉に当たる、私有地に立ち

入る」などについて苦情の投書が匿

名でありました。

まず、そのような遊びの現場を見た

ら、子供たちに直接注意してください。

協議会等関係機関に相談して下さい。

予定表について
団体等の予定は日程が変更にな
る場合もあります
★はつどい利用のある印です

ｅスポーツのプレーがつどいでできます

４月は毎週火曜日の10時と３時からの

１時間づつプレーできます。

５月は水曜日の予定です。

※会議等で使えない場合もあります。

東西町地域振興協議会

「代理人による総会」開催のお知らせ

日程：４月２１日(日)

３頁を御覧ください。
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２月25日(日)10時からコミュニティセンターに於

いて万寿会主催のカローリング大会を開催しました。

なかなかお出掛けして身体を動かすことの少ない

冬場ですが、今回26名と多数の方々が参加、４チー

ムに分かれて元気いっぱい笑顔のなかで真剣に競技

が競われました。久し振りのお友達とのお話し等、

とても楽しい

一日を過ごす

ことができま

した。

万寿会連合会

小杉達男

万寿会カローリング大会

入会・退会・脱会のお知らせ （敬称略）

＜入会・入居＞

２区２班 小川賢志 東町4-6

１区６班 梶本悟司 西町1-2

２区１班 渡邉隼基 東町65

＜退去・退会＞

４区５班 島村光昭 東町362

１区５班 末永剛規 西町3

３区５班 村田ヨシコ 東町33

２区４班 秦野伊久枝 東町73

＜脱会＞

１区４班 渡眞千子(川上美智枝) 西町93

この４月より東西町地域振興協議会

の事務局でお仕事をさせて頂く事にな

りました１区５班の内田 泉と申します。

協議会が発足した年に子供育成会の

役員をさせて頂きました。

昨年度までは、会計年度任用職員と

して町民生活課(天萬庁舎)で勤務して

いました。

これから皆さまに教えて頂きながら、健康でいつ

も笑いの絶えない明るい地域になるよう、日々努め

てまいりますので、どうぞよろしくお願いいたしま

す。

２区区長 野口昭男

令和５年度、20年ぶりに区長を受けました。前回

の時は、区長が役場に文書配布数の変更を連絡する

など班長共に文書配布でも大変苦労しました。また、

各種行事の施行に対する会議が、年間50回以上あり、

毎週のように出かけていた記憶があります。

その当時の大変さに比べたら、振興協議会が設立

されてからは区長の業務もずいぶん楽になったと感

じました。

総会までの任期ですが、理事、班長、会員の皆様、

協議会役員、事務局に協力頂き無事務める事が出来

ました。皆様にお礼申し上げます。

１区区長 長谷川礼子

順番が来たので自分にできるこ

とは協力しようと、理事を受けました。

１区の理事会で突然に区長をすることになりまし

た。自分にできるだろうかと最初は困惑していまし

た。でも、１区の皆様や理事の方、何でも相談でき

る事務局の方に支えられ、何もわからない私でも務

めることができました。

もう１年区長を引き受けることになりましたので、

どうぞみなさんご協力をよろしくお願いいたします。

事務局員紹介 区長を経験して

あれ～どこ行くの～！
ジェットローラーに聞いて～

新型コロナも５類に移行したので、「班の親睦会

を開催しませんか？」の声が一斉清掃後の話し合い

で出ました。そこで６年半振りとなる親睦会を３月

２日に開催しました。

直近に亡くなられた方への黙とう後、献杯で親睦

会に入りました。

班内の小学生はわずか一人となった現状ですので、

皆で助け合いながら生活をしていくこと、区長や理

事の選出方法など、東西町全体に及ぶ内容の話も出

ました。「楽しかったね！！」との声が沢山聴かれ

た親睦会でした。 ４区２班 班長 糸田

班で親睦会を開催

６年半振りの会食で親睦を深めました

1-5 内田 泉
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小学新１年生反射材装着【福祉部】

初登校の朝、児童が安全に通学できるようにバス

停でランドセルに反射材を貼ります。

日時：４月１０日(火)登校時のバス待ち時間

場所：つどい前バス停・東町バス停

スマホ教室【事務局】

日時：４月１８日(木)10:00～11:30

場所：つどい

テーマ：便利なアプリの紹介とスマホ何でも相談

東西町地域振興協議会総会【事務局】

「代理人による総会」

代理人とは：現区長・班長及び新年度予定の区

長・班長の方々です。ご出席をお願いします。

日時：４月２１日(日)9:00～10:30

受付：8:30～8:50

場所：コミセン

委任状の流れ

○現班長から会員の皆様へ４月12日(金)頃に議案書

及び委任状が配布されます。

○会員の皆様は委任状を４月19日(金)までに現班長

へ提出をお願いします。

(総会に出席される方の委任状は不要です。)

○現班長は委任状をとりまとめて総会当日、受付へ

提出をお願いします。

総会終了後、区長・班長会を開催します

新年度区長・班長会【事務局】

時間：10:30～12:00

対象：新年度の区長・班長

欠席される班長は、新区長へ連絡をお願いします。

行事のお知らせ(予定時間)どうぞご参加ください

３月18日(月)南部町企画政策課の担当者２名が来

られ、東西町地域振興協議会の令和６年度支援交付

金に係る事業・予算ヒアリングを受けました。

担当者から「事業の後に行われている振り返りや、

ピンチをチャンスと捉える考え方は素晴らしい」等

との感

想や激

励もい

ただき

ました。

第５回運営委員会を３月２日(土)に開催し、下記

について協議しました。

①町政要望への回答・・要望に対する回答を５月頃

に班に回覧でお知らせします。

②新年度の事業及び予算・・各部長から事業計画と

予算の説明がありました。

③総会に向けたスケジュール・・代理人による総会

とする。各種委員の選出。

④その他

◯防犯灯設置基金について・・LED交換工事終了

を機に、基金について詳しい方にお話を聞き、

その意見も参考に、運営委員会で検討しまし

た。結果、今まで同様、入会時に納入いただ

くことになりました。

◯各区からは分別ごみについて・・無記名のごみ

が出されていることや、業者の回収の仕方に

ついて意見がありました。

◯住民の皆さんからの意見を汲み上げる場所を作っ

てはどうかとのご意見もありました。

第５回運営委員会

ご寄付をいただきました
４区２班 杉村幸巳 様 ご親族様から寄付をいただきま

した。一般会計に入れ、事業等で活用させていただきま

す。ありがとうございました。

盛りだくさんの内容を協議する運営委員会

リサイクル活動収益の使途

東西町で行っている年３回のリサイクル活動のうち２

回が西伯小主催(青少年育成会共催)です。西伯小主

催のリサイクル活動での収益は

・西伯小で使用する自走式芝刈り機の購入

・PTA.CSルームのLAN整備費用

・校門の注意看板・・などに充てられています。

青少年育成会は年１回(３月)の活動とアルミ缶の収

益は、子ども達が参加する事業で使用されます。

今後もご理解とご協力をお願いいたします。

西伯小コミュニティスクール・青少年育成会

南部町からのヒアリング

ヒアリングに答える赤井会長と黒木事務局員
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停でランドセルに反射材を貼ります。

日時：４月１０日(火)登校時のバス待ち時間

場所：つどい前バス停・東町バス停

スマホ教室【事務局】

日時：４月１８日(木)10:00～11:30

場所：つどい

テーマ：便利なアプリの紹介とスマホ何でも相談

東西町地域振興協議会総会【事務局】

「代理人による総会」

代理人とは：現区長・班長及び新年度予定の区

長・班長の方々です。ご出席をお願いします。

日時：４月２１日(日)9:00～10:30

受付：8:30～8:50

場所：コミセン

委任状の流れ

○現班長から会員の皆様へ４月12日(金)頃に議案書

及び委任状が配布されます。

○会員の皆様は委任状を４月19日(金)までに現班長

へ提出をお願いします。

(総会に出席される方の委任状は不要です。)

○現班長は委任状をとりまとめて総会当日、受付へ

提出をお願いします。

総会終了後、区長・班長会を開催します

新年度区長・班長会【事務局】

時間：10:30～12:00

対象：新年度の区長・班長

欠席される班長は、新区長へ連絡をお願いします。

行事のお知らせ(予定時間)どうぞご参加ください

３月18日(月)南部町企画政策課の担当者２名が来

られ、東西町地域振興協議会の令和６年度支援交付

金に係る事業・予算ヒアリングを受けました。

担当者から「事業の後に行われている振り返りや、

ピンチをチャンスと捉える考え方は素晴らしい」等

との感

想や激

励もい

ただき

ました。

第５回運営委員会を３月２日(土)に開催し、下記

について協議しました。

①町政要望への回答・・要望に対する回答を５月頃

に班に回覧でお知らせします。

②新年度の事業及び予算・・各部長から事業計画と

予算の説明がありました。

③総会に向けたスケジュール・・代理人による総会

とする。各種委員の選出。

④その他

◯防犯灯設置基金について・・LED交換工事終了

を機に、基金について詳しい方にお話を聞き、

その意見も参考に、運営委員会で検討しまし

た。結果、今まで同様、入会時に納入いただ

くことになりました。

◯各区からは分別ごみについて・・無記名のごみ

が出されていることや、業者の回収の仕方に

ついて意見がありました。

◯住民の皆さんからの意見を汲み上げる場所を作っ

てはどうかとのご意見もありました。

第５回運営委員会

ご寄付をいただきました
４区２班 杉村幸巳 様 ご親族様から寄付をいただきま

した。一般会計に入れ、事業等で活用させていただきま

す。ありがとうございました。

盛りだくさんの内容を協議する運営委員会

リサイクル活動収益の使途

東西町で行っている年３回のリサイクル活動のうち２

回が西伯小主催(青少年育成会共催)です。西伯小主

催のリサイクル活動での収益は

・西伯小で使用する自走式芝刈り機の購入

・PTA.CSルームのLAN整備費用

・校門の注意看板・・などに充てられています。

青少年育成会は年１回(３月)の活動とアルミ缶の収

益は、子ども達が参加する事業で使用されます。

今後もご理解とご協力をお願いいたします。

西伯小コミュニティスクール・青少年育成会

南部町からのヒアリング

ヒアリングに答える赤井会長と黒木事務局員
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会報まち４月号
東西町地域振興協議会

TEL(FAX兼)：0859-66-4724

E-mail：tozaicho@yahoo.co.jp

HP： 東西町地域振興協議会 検索

新１年生です ～よろしくおねがいします～

３月３日(日)に行われた

七草探しの健康ウォーキン

グに近所の健康増進委員の

方に誘われ、初めて参加し

ました。雪が降った翌日の

風の強い日でした。歩くと

きは陽の光もあり、田んぼ

道をお喋りしながらの気持

ちいい探索です。

準備された七草カードやスマホで調べながら“あっ

た！”の声に集まり採取しました。

つどいに戻り七草粥の試食。管理栄養士の村上さ

んから身体にとって塩分摂取量がいかに大事かのお

話を聞いて、塩分の入らないお粥をいただきました。

“しおけ”のないお粥が予想外にとても美味しかっ

たです。ほんの少し健康になった気分

でした。 １区２班 和田伸子

健康ウォーキング(七草摘み)

20名が参加しま
した。塩分濃度の
違う七草粥の食
べ比べもあり、楽
しく勉強になった
健康ウォーキン
グでした

七草粥食材のセリを発見！

やまもと なおと

よしだ すみれよしだ さくら あおき いとは

おもてこはる

いぐちかいと

わたなべさく

かわむらりょう

つだ
りお

かじもと
しんご

くらさき
ゆいは

おがわ
いつき

少子・高齢化・人口減少社会にあって、“誰も

が”住み慣れた地域で安心していきいきと“幸せ

に”暮らせるように地域住民や、行政などが連携・

協働しながら共に支え、共に生きる地域を実現す

る「地域福祉推進計画」に取り組んでいます。

令和４年10月から地域福祉コーディネーターを

配置すると同時に、今まで８回の会議を行ってき

ました。

また、毎月、社会福祉協議会の担当者２名と健

康福祉課の地区担当者２名、東西町からは赤井会

長、黒木事務局員、長谷川コーディネーターが出

席し、定例ミーティングを行っています。

令和６年度は新たな委員で進めることにいたし

ます。

地域福祉推進計画
町との定例ミーティング

町の本気度も伝わってくる毎月の定例ミーティング

日 曜日 ４月の予定表
1 月 ★会計監査/万寿会GG

2 火 ヨーガ

3 水 マージャン(役)/ミニテニス

4 木 習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

5 金 コミセン100体/銭太鼓　　　   ＊ビン・缶類・軟プラ類（小雑紙）

6 土 ヨーガ

7 日 万寿会ゴミ拾い

8 月 万寿会GG

9 火 ４区サロン/ヨーガ

10 水 ＜小学新1年生反射材装着＞　マージャン（役）/ミニテニス

11 木 習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

12 金 コミセン100体

13 土 ヨーガ/金継ぎ　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　＊布類

14 日 マージャン

15 月 ２区サロン/万寿会GG

16 火 ★１区サロン/ヨーガ

17 水 ミニテニス

18 木 ★スマホ教室/笑いヨガ/習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

19 金 コミセン100体
　　＊再ビン・ペットＢ・古紙類(ざつがみ)・軟プラ類(小雑紙)・[乾・蛍]

20 土 ★わくわくショップ10:00～/★万寿会役員会

21 日
＜東西町地域振興協議会代理人総会＞
＜新年度区長・班長会＞

22 月 万寿会GG

23 火 ★まちの保健室/ヨーガ

24 水 マージャン(役)/ミニテニス

25 木 習字/卓球/万寿会GG/ミニテニス

26 金 コミセン100体　　　　　　　　　 　　＊不燃粗大ごみ・不燃ごみ

27 土 ヨーガ/低山会

28 日 写真

29 月 万寿会GG

30 火 ヨーガ

５月の予定
26 日 さつき祭【人づくり部】

第２０１号 東西町地域振興協議会 令和６年４月１日（２０２４）

4

相談できる場所

生活する上で、困っている事・改

善して欲しい事等があればご相談く

ださい。町へもお繋ぎすることがで

きます。個人情報は厳守します。

相談できる場所として

◆町政要望(10月頃)

◆生活課題解決要望書

◆班長 ◆理事 ◆区長

◆各種役員 ◆民生委員

◆福祉コーディネーター

◆協議会事務局

文書や電話等でも構いませんの

で、ご相談ください。文書や電話等

の場合はお名前をお願いします。

会報「まち」が200号に

協議会が発足してから、毎月発行し

てきた会報「まち」が先月で200号にな

りました。

そのため３月号は色付きの用紙で配

布しましたが、お気づきになられた方

はいらっしゃいましたか？

活動報告や、目指す町づくりについ

て等、毎月、紙面が足らなくて困るほ

ど掲載したいことがいっぱいで記事に

事欠きません。

これからも頼りにされ、楽しんでいた

だける紙面づくりに取り組んでまいり

ます。ご意見等もお寄せください。

連休中の協議会事務所業務について
4月30(火)は休みます。5月1(木)・2(金)は通常どおり業務します。
＊緊急時には事務所及びコミセン玄関に貼り出してある連絡先にお願いします。

２区区長より

子供の遊びについて、

「公道でのボール遊び

により、車に傷をつける、

家の壁や扉に当たる、私有地に立ち

入る」などについて苦情の投書が匿

名でありました。

まず、そのような遊びの現場を見た

ら、子供たちに直接注意してください。

協議会等関係機関に相談して下さい。

予定表について
団体等の予定は日程が変更にな
る場合もあります
★はつどい利用のある印です

ｅスポーツのプレーがつどいでできます

４月は毎週火曜日の10時と３時からの

１時間づつプレーできます。

５月は水曜日の予定です。

※会議等で使えない場合もあります。

東西町地域振興協議会

「代理人による総会」開催のお知らせ

日程：４月２１日(日)

３頁を御覧ください。


